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dotyczy: postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego o wartoéci powyzej 10 000 000 euro na dostawe sprzetu
medycznego do aparatu Gammamed plus iX dla Oddziatu Brachyterapii
Wojewoddzkiego Szpitala Specjalistycznego im. M. Kopernika w Lodzi.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA, ZMIANA SIWZ

Na podstawie art. 38 ust. 2,4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien
publicznych (tj. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 tekst jednolity z pézn. zm.) przekazujemy
Panstwu odpowiedzi na zapytania ztoZzone do specyfikacji istotnych warunkéw
zamowienia

I W toku postepowania zostaly zadane nastepujace pytania do_treéci Specyfikaciji

Istotnych Warunkdow Zamdwienia

1. SIWZ Zatacznik nr 8 do SIWZ, "Wzér umowy”
Prosimy o dodanie do § 1 ust. 7 po trescl ,oferty przetargowej,” dodac tres¢ w brzmieniu : ,z
zastrzezeniem zuzycia bedacego nastepstwem uzywania sprzetu medycznego,”.
Odpowied?: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ. Zamawiajacy nie widzi
potrzeby zamieniania oczywistego postanowienia, z ktérego wynika, ze rzeczy sie
zuzywaja. W § 1 ust. 7 wzoru umowy chodzi 0 coé innego: Przez caly okres
obowigzywania umowy sukcesywnie dostarczany sprzet ma speiniac¢ okreslone

wymogi.

2. SIWZ Zatacznik nr 8 do SIWZ, "Wz6r umowy” § 2 ust. 1

Czy w zwigzku z faktem, ze przedmiotem zamdwienia Jest dostawa wyrobdw medycznych, za
ktdre odpowiedzialnoéé ponosi wytwdrea i on jest audytowany przez jednostke notyflkowana,
ktérej certyfikat potwierdza spetnienie wymagan zasadniczych oraz mozliwos¢ sprzedazy |
stosowania w celach medycznych w zwigzku z czym audyt u dostawcy jest bezcelowy,
prosimy Zamawiajgcego o wykreslenie ustepu 1 w caloéci?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ. Wymdg wprowadzenia tego
zapisu we wszystkich umowach wynika z certyfikatéw ISO posiadanych przez
Szpital.

3. Ogloszenie I1l.1.2), SIWZ rozdziat 1T ,Warunki Realizacji Zamowienia” pkt. 6, zal. nr
8 do SIWZ ,Wzér Umowy” § 3 ust. 3 oraz adekwatng zmiane postanowien
pozostatych zalacznikéw do SIWZ.

Prosimy o zmiang terminu ptatnosci z 60 na 30 dni od na nastepuiacy od dnia dostarczenia
faktury do siedziby Zamawiajgcego oraz adekwatne zmiany w SIWZ | zatacznikach do SIWZ.
Odpowiedi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

4. SIWZ Zatacznik nr 8 do SIWZ, "Wzér umowy” § 3 ust. 4
Prosimy o zmiane tresci § 3 ust. 4 tre$¢ w brzmieniu:
4 Za dzierh zaplaty uwaza sie dzien uznania platnoscia rachunku Wykonawey.”
- po ust. 7 doda¢ ust. 8 w brzmieniu :
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«8. W przypadku uchybienia przez Zamawiajacego terminu ptatnosci jest on zobowigzany do

zapfaty Wykonawcy odsetek za opdznienie w wysokosci odsetek ustawowych.”;
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody. Odsetki nalezy sie z ustawy, nie ma
potrzeby wprowadzania takiego zapisu do umowy.

5. SIWZ Zalacznik nr 8 do SIWZ, "Wzér umowy” § 3 ust. 6
W zwigzku z brakiem mozliwoéci zamieszczenia na fakturze daty waznosci i numeru seri
dostarczonego towaru prosimy o zmiang ustgpu 6 na nastepujacy:
~Faktura oraz inny dokument potwierdzajacy dostawe winny bezwzglednie obejmowadé sprzet
medyczny tylko z niniejszej umowy i zawieraé wskazanie numeru niniejszej umowy oraz
numeru zaméwienia (zaméwien); Frosc i W
zwigzku z ktdrymi nastapita dostawa.”

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

6. SIWZ Zatacznik nr 8 do SIWZ, "Wzér umowy” §4 ust. 3
W przypadku podwyzszenia stawki VAT zmianie powinna ulec cena brutto bez zmiany ceny
netto, dlatego tez Prosimy o zmiane tresci § 4 ust. 3 w brzmieniu :
»3) podwyzszenia stawki VAT przy czym zmianie ulegnie jedynie cena brutto bez zmiany ceny
netto. Zmiana ta bedzie odpowiednia do wzrostu stawki VAT i nastapi poczawszy od wejscia w
zycie przepiséw wprowadzajacych nowe stawki VAT, bez koniecznosci zawierania aneksu do
niniejszej umowy. Strony moga w takim przypadku zawrze¢ aneks do umowy, ktory bedzie
tylko i wylacznie dokumentem o charakterze porzadkujacym, potwierdzajacych zalstniata
zmiane ceny.” ;
Odpowiedi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ,

7. SIWZ Zatacznik nr 8 do SIWZ, "Wzor umowy” § 7 ust. 1 lit. a) i b).
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane wysokosci kar umownych wskazanych w § 7ust 1
Clitba)ib) 22 % na 0,2% ?
OdpowiedzZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

8. SIWZ Zalacznik nr 8 do SIWZ, "Wzér umowy” § 7 ust. 1 lit. a) i b).
Prosimy o dodanie do § 7 ust. 1 Iit. a) i b) po $redniku zapisu:
»jednak nie wigcej niz 10 % tacznej wartodci brutto umowy.”
Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

9. SIWZ Zalacznik nr 8 do SIWZ, "Wzér umowy” § 7 ust. 1 lit. d).
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane wysokosci kar umownych wskazanych w § 7 ust. 1
lit. d) z 20% na 10% ?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pozostale postanowienia Specyfikacji Istotnych Wagynkzgvy, Tqu}égienia nie ulegaja
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